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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ – ΔΗΜΟΣ ΚΙΛΚΙΣ 
ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ ΥΔΡΕΥΣΗΣ ΑΠΟΧΕΤΕΥΣΗΣ ΚΙΛΚΙΣ (ΔΕΥΑΚ) 
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ: 1ο χιλιόμετρο Κιλκίς Ξηρόβρυση, 61100 Κιλκίς 
ΤΗΛΕΦΩΝΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ: 23410 29330     FAX: 23410 29320 
Email: info@deyak.gr,   Ιστοσελίδα: www.deyak.gr 

ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ 
Από το πρακτικό της με αριθμό  03/2020 Συνεδρίασης του Διοικητικού  Συμβουλίου της 

Δημοτικής Επιχείρησης Ύδρευσης Αποχέτευσης Κιλκίς 
  
 
ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗ: Της  18/02/2020  Ημέρα: Τρίτη Ώρα: 13:30 
ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ: Έγγραφη        Ημερομηνία: 14/02/2020 
 
 
Διαπιστώθηκε ότι υπάρχει η νόμιμη απαρτία αφού σε σύνολο έντεκα (11) μελών βρέθηκαν παρόντα  
Οκτώ (8) 
 
1) Κυριακίδης Δημήτριος, Πρόεδρος 
2) Σημαιοφορίδης  Αλέξανδρος,Αντιπρόεδρος 
3) Χατζηαποστόλου Ιωάννης, Δημοτικός Σύμβουλος, Μέλος 
4) Παραγιός Ιωάννης, Εκπρόσωπος Συλλόγου εργαζομένων, Μέλος 
5) Ανδρεανίδης Χρήστος – Δημότης, Μέλος 
6) Σισμανίδη Ιωάννη – Δημότης, Μέλος 
7) Φωτακέλη Γιαννούλα,Εκπρόσωπος Περιβαλλοντικού Συλλόγου, Μέλος 
8) Καραμπίδης Βασίλειος, Δημοτικός Σύμβουλος, Μέλος 

 
 
 
ΑΠΟΝΤΕΣ [ 2 ] 
 

1) Πογέλης Ανέστης, Δημοτικός Σύμβουλος, Μέλος 
2) Τσαντάκης Δημήτριος, Δημοτικός Σύμβουλος, Μέλος 
3) Μπαλάσκας Γεώργιος, Δημοτικός Σύμβουλος  

 
 
ΑΠΟΧΩΡΗΣΑΝ [ 0 ] 

ΠΡΟΣΗΛΘΑΝ [1]:  Το μέλος του Δ.Σ. Ανδρεανίδης Χρήστος, προσήλθε στη Συνεδρίαση μετά τη 
συζήτηση του τρίτου (3) Θέματος της Ημερήσιας Διάταξης. 
 
 
 
ΑΠΟΦΑΣΗ: 3-35/18-02-2020 

ΘΕΜΑ 11ο - Εκδήλωση ενδιαφέροντος για ανάθεση υπηρεσιών με τα διατραπεζικά συστήματα 
πληρωμών ΔΙΑΣ. 

 Ο  Πρόεδρος της Δ.Ε.Υ.Α. Κιλκίς εισηγούμενος το  ενδέκατο  θέμα  της ημερήσιας διάταξης έθεσε 
υπόψη του Διοικητικού Συμβουλίου τον τίτλο του θέματος. 

Ενημέρωση για το παραπάνω θέμα έγινε από τον Γ. Διευθυντή,  κ. Ηλία Αβραμίδη  ο οποίος 
παρουσίασε την εισήγηση του Διευθυντή της Οικονομικής υπηρεσίας κ. Κυριαζίδη Μιχαήλ η οποία έχει 
ως εξής: 
 
 
 
Διοικητική & Οικονομική Υπηρεσία της Δ.Ε.Υ.Α. Κιλκίς 

Κιλκίς, 7 Φεβρουαρίου 2020 
Αριθμός Πρωτοκόλλου : 403 

Προς τον Πρόεδρο και τα Μέλη  
του Διοικητικού Συμβουλίου της Δ.Ε.Υ.Α. Κιλκίς 

mailto:info@deyak.gr
http://www.deyak.gr/
ΑΔΑ: 6ΘΧΒΟΛΚ8-ΘΧΔ
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Θέμα : Συνεργασία με Τράπεζες. 

Κύριε Πρόεδρε  και  κ.κ. Μέλη του Διοικητικού Συμβουλίου, 
 μέχρι σήμερα η Δ.Ε.Υ.Α. Κιλκίς  
 

 για την διαχείριση των συγχρηματοδοτούμενων έργων διατηρεί λογαριασμούς στην Τράπεζα της Ελλάδος 

 διατηρεί τραπεζικούς λογαριασμούς όψεως στις εξής τράπεζες: Τράπεζα Πειραιώς, Εθνική Τράπεζα της 

Ελλάδος και Τράπεζα Eurobank, όπου σχεδόν ισομερώς είναι κατατεθειμένα τα χρηματικά διαθέσιμα της 

επιχείρησης 

 συνεργάζεται με τα Διατραπεζικά Συστήματα Α.Ε. (ΔΙΑΣ) μέσω της Εθνικής Τράπεζας της Ελλάδος, από 

τον Σεπτέμβριο του έτους 2014, για την είσπραξη των Λογαριασμών Ύδρευσης μέσω ειδικού Κωδικού  

Πληρωμής, είτε με πάγιες εντολές, είτε με απευθείας πληρωμή του εκάστοτε λογαριασμού  

 διαθέτει δύο τερματικά μηχανήματα είσπραξης (POS) της Τράπεζας Eurobank, για εισπράξεις μέσω 

πιστωτικών και χρεωστικών καρτών, με τα οποία γίνονται εισπράξεις από την 28η Αύγουστου 2018. Από 

την 5η Φεβρουαρίου 2016 έως και την 27η Αυγούστου 2018 οι εισπράξεις μέσω πιστωτικών και 

χρεωστικών καρτών γινόταν με δύο τερματικά μηχανήματα είσπραξης (POS) της Τράπεζας Πειραιώς. Η 

αλλαγή των τερματικών μηχανημάτων είσπραξης έγινε κατόπιν μειωμένης προμήθειας που προσέφερε η 

Τράπεζα Eurobank. 

 

Επειδή οι συμβάσεις συνεργασίας με τις τράπεζες στον τομέα των εισπράξεων με τα Διατραπεζικά Συστήματα Α.Ε. 
και των τερματικών μηχανημάτων είσπραξης ήδη είναι σε ισχύ αρκετό χρονικό διάστημα και με δεδομένο ότι το 
ποσοστό εισπράξεων μέσω αυτών αυξάνεται συνεχώς, προτείνω να σταλεί σε όλες τις συστημικές τράπεζες 
επιστολή για υποβολή προσφοράς της προμήθειάς των, για τις εν λόγω συναλλαγές, οι οποίες θα αξιολογηθούν 
από εσάς για σύναψη νέων συμβάσεων συνεργασίας εφόσον κριθεί ότι υπάρχει οικονομικό όφελος.  

 
 
 

 
Ο Προϊστάμενος της Διεύθυνσης Διοικητικής &  

Οικονομικής Υπηρεσίας της Δ.Ε.Υ.Α. Κιλκίς 
Κυριαζίδης Μιχαήλ 

Οικονομολόγος Π.Ε. 

Το Διοικητικό Συμβούλιο μετά από διαλογική συζήτηση και αφού έλαβε υπόψη του την ανωτέρω 
εισήγηση. 

  
Αποφασίζει ομόφωνα  

 
 

 Την αποστολή πρόσκλησης εκδήλωσης ενδιαφέροντος σε όλες τις τράπεζες του Δημοτικού 
Διαμερίσματος Κιλκίς, που είναι συμβεβλημένες με το σύστημα πληρωμών ΔΙΑΣ, για την 
υποβολή προσφοράς της προμήθειάς των για τις συναλλαγές μέσω των Διατραπεζικών 
Συστημάτων Α.Ε. (ΔΙΑΣ) και τις εισπράξεις αυτών μέσω τερματικών υποδοχής χρεωστικών και 
πιστωτικών καρτών. 
 

 
Η απόφαση αυτή πήρε αύξοντα αριθμό: 3-35/18.02.2020 
 
Αφού εξαντλήθηκαν τα θέματα της ημερήσιας διάταξης λύνεται η συνεδρίαση. 

Για το παραπάνω θέμα συντάχτηκε το πρακτικό αυτό και υπογράφεται ως εξής: 

 

Ο Πρόεδρος της Δ.Ε.Υ.Α. Κιλκίς 

 
 
 

Κυριακίδης Δημήτριος 
Δήμαρχος Κιλκίς 
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